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令和７年８月 食事アンケート調査結果 
調査日時：令和７年８月２５日(月)昼食時 

常食、特別食（熱量制限食、腎食、塩分制限食）を召し上がっている患者様を対象とさせていただきまし

た。今回のアンケートの回収率は８２％でした。（１８４名回答） 

 

意見・要望 回答 

漬物がない、毎回出して欲しい 治療中の疾患によっては塩分制限が必要な食事も 

あります。ご理解の程よろしくお願いします。 

肉料理で脂肪が少なくて硬い時がある 肉の種類や焼き時間、温度など再度検討します。 

ブロッコリーなど野菜が硬い時がある 加熱方法や時間など再度検討します。 

食事に対する満足度は、 

〇「満足」「やや満足」が５２％、「普通」を含めると

89％の結果でした。（前回 3月は94％） 

〇常食、特別食とも同じ結果となりました。 

おかずの味付けは、 

〇全体的に「ちょうどよい」という意見が 83％の

半数以上という結果でした。 

〇「薄い」「やや薄い」という意見は5％でした。 

特別食の方が常食と比べ「薄い」「濃い」という

意見が１０％程多くなりました。 

 

感想 

・美味しい食事をありがとうございます。 

・果物がとても嬉しかったです。 

・我が家のメニューにも取り入れたいです。 

 

JCHO熊本総合病院 栄養管理室 

 

皆様のご意見をもとに日々の献立や盛り付け、調理方法の改良を行っていきたいと 

思います。より美味しく、治療の支えとなるお食事を提供出来るよう今後も努力してま

いります。食事アンケートへのご協力ありがとうございました。 

食べたい料理 

・カレー、麺類（パスタ、焼きそばなど）、とんかつ、 

ハンバーグ、茶わん蒸し、コロッケ 

魚料理など 

 


